プライバシーポリシー及び個人情報の取扱いについて

町田市住民税非課税世帯給付金(3万円)・子ども加算給付金(2万円)オンライン申請(https://machidashi-bukkakoutou.q-shinsei.jp/以下「当サイト」という)は、「町田市住民税非課税世帯給付金(3万円)・子ども加算給付金(2万円)」の支給事業のため、利用者様に関する情報をご提供いただくこととなりますが、その個人情報の取扱いについて、次のように管理し、保護に努めてまいります。

1.個人情報とは

個人情報とは生存する個人に関する情報であって、特定の個人を識別することができるものをいいます。また、他の情報と容易に照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるものも含みます。

2.収集する個人情報

氏名、生年月日、現住所、電話番号、2024 年 12 月 13 日以降に生まれた子どもの情報、金融機関口座の情報、本人確認書類の情報

3.個人情報の管理

収集した個人情報については、厳重に管理し、漏洩、不正流用、改ざん等を防止し、個人情報の安全管理が 図られるように、適切な対策を講じます。

4.収集した個人情報の第三者への提供について

利用者様の個人情報について、利用者様の同意を得ずに第三者に開示することは、原則としていたしません。 利用者様の同意を得た場合に限り、提供先・提供情報内容を特定の上、開示します。ただし、以下の場合は、 この限りではありません。

- (1) 法令、条例に基づく場合
- (2)人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、利用者様の同意を得ることが困難である場合
- (3)国の機関若しくは地方公共団体またはその委託を受けた者が、法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合で、利用者様の同意を得ることによりその事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合

5.個人情報の開示・訂正・削除について

保有する利用者様の個人情報について、開示を請求することができます。(未成年者又は成年被後見人の法 定代理人は、利用者様に代わって開示請求することができます。)

開示を受けた自己の個人情報が事実と異なるときは、その情報の訂正を請求することができます。

開示を受けた自己の個人情報が適正に取り扱われていない場合は、その情報の利用の停止、消去又は提供の 停止を請求することができます。

6. 適用範囲

本プライバシーポリシーは、当サイト内においてのみ適用されます。

7.クッキー(Cookie)の使用

クッキー(Cookie)の使用について 当サイトでは Cookie を使用して収集した情報を利用して、利用者様のウェブサイトの利用状況(アクセス状況、トラフィック、ルーティング等)を分析し、ウェブサイト自体のパフォーマンス改善や、 ウェブサイトを通じて当サイトから利用者様に提供するサービスの向上、改善のために使用することがあります。

Cookie とは、ウェブサイトから利用者様のブラウザに送信される情報で、その利用者様の端末内に記録されます。 Cookie を利用することにより、ご利用の端末の閲覧情報等を取得することができます。なお、Cookie 自体に利用者様の氏名、生年月日、電話番号、住所などの個人を識別する情報は一切含まれません。また、利用者様のご利用端末へ悪影響を及ぼすことはありません。